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Upwpunn punupuyhl hwduybph nkiujuph 2020p.-h nupklwl junwpws wojpwnwbpbbph
yepuipkpyuy.

Zudwjuph pigkh 2020p. nwupklub wubp juwnwpdl £ 97,8%-ny Jud uyb juwnwpdl] £ 689553,1
hwq. ngpuuh’ 704822,0 hwq. pgpud  wwih thnpjowpki:  Cun hwpjuunbuwliubph wi Ywuqul E
wnupkljul gnypwhwplh gény hwdupwgpyl] £ 69871,4 hwg. npwd jud wyb juwnwpdl] £ 99,8%-ny,
nphg dhqhjuljwt wbdwbg gqény 58609,4 hwiq. npud ud 101 %-ny, hulj ppujwpwbulwt  whdwbg
Uwuny  11263,0 hwgnpud  Gud 93,9 %-ni:

Zznnh  hwplp Juunwpdlp £ 914 %-ny Yud hwjwpwgpyt; L 5528,4 hwq. npud:
Ntnwnnipplpp juawpdly &u 753 %-nd  Yud 64030 hwq. npud, Wpe unwwp 77,6 %-ny Juu
5430,0 huq. npud: Jwpdwljunipmniup hmmmpt{h]_“ E 735 %-ny Lud hwjwpwqpyl; Lt 4870,6 huq.
npuid:, gnyph Jupdwluwinipnitp juwnwpdl | 120 %-nd  Jud hwjwpwqply k 755,7 hwq. gpud:
Stnulwt wmppbph gény Yuwwwpdk b 111,4%-nd Yuwd hwjwpwugpdly b 9494,0hwgq. gpud, We
w/ nghihg futdhsph U Spuwfuninh Juéwnph poyjnynipyut hudwp hwjupwgpdl) £ 2326,0 hwg. gpud
Jud 105,5 %-ny,

P/ pugopju Jwdwnph pnyjunynipniip juwnwupydt k127,5 %-nd,

¢/ wpuupht gnuqnp’ 68,2 %-ny b wyb: :

Unpwhwinmpjut Jdupp hwdupwqpygty £ 111,2 %-nd jud 61138,0 hwq. npuud:

Ounnuljut J&wpubpp hwdupwugpyly G 39,1 %-ny Yud 18264,0 huq. npud:

Ownupnithg Unuinplpp juwnwpyly k 186,6%-ny Jud 18656,1 hwq. npud:

Clpwlw juquuljbpuynipauiibphtt Enunygk unn 268000,0 hwq. npudh wpuwnwdupd:
Onnngubph (nruwynpnipjul hwdwp nwpkljut sSwhudlp £ 6523,6 hwg. gpud B.hnuwbp: Qbnp
ptpyky 21 hwwn LAD bpjwdybp jud 1979,0 hwq.ppudh:

Junupylk) ki puljuyhtt wpwpht pruwdnpnipyut wphiwnwbpttp 2077,0 hwg. npudh:

N =

Lwhmunupnguljub Yppnipjutt £ wnpudwunpdly] 179669,8 hwq. npud

Upununuypngujub quunhwpulnmpubt k nnnglp  106359,0 hwq. npud:

Uswinyph wmwtt L numf{lz]_ 35545,0 hwiq. npu:

Ubwwwhny plwnwbhplbph pwpdpugnyt Yppnipjnit uinwugnn niuwbnnubph ntudwb qupd k&

L o s (ol

npyl)  875,0 hwq. gpud’ 18 niuwbinnh hundwp:

8. Ultwwwhny plwnwbhpubph dhptwlupg dwubwghnwlub  Yppnipmnit unwgnn niuwbnnubph
nudwh qupd £ wnpdly 140,0 hwg. npud’ 6 ntuwbinnh hudwnp:

9. Unghuwyuwybtu wbwwywhny punwbhpubphtt wpdl & 1335,0 huq. ngpuidh ppuduljut
oqunipniiibp: Zninuplwynpoipynitittphtt £ ninnygty 1500,0 hwq. npud:

10. Upwpwwn punuph whwwwhny pwnwbhplbph ntuwbnnubphtt wpudwnpdl] E ntuwbnquijub
wwnnpniy, nph Swruynipnibiubpp Juqulp £ 512,0 hwg. gpuad:

11. Upwpwwn punuph hpuwwywpwlhh jubwswywndwi b poyubph dbnppipdwt hwdwp swjuudby &
1950,0 hwq.npud:

12. Zujpktwljub ULS wuwnbpuquh JEnbkputiitpht . b wpgupyut wquuudwpunmd  qnhusubph
punwbhpubphtt mpudwnpdk] £ 330,0 hwq. npudh oquntpejnii:

13. Qtnp E phpdl] qndpk junnnjul 840,0 hwqnpud wpdnnnipjudp, npp oquuwgnpdyt; E NUD
putwwih npEuwdwjhtt hwdwlwpghg optph hknwgdwt hwdwp:

14. LVwunpy nupdu wudwjnuyuindub wppunwtipbph hwdwp ydwupyk) £ 1641,0 hwgq.gpud npuytu

Hanp:
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16.
17
18.
19:
20
21.
22,
23.
24,
25

¥

Cupwughl JEpuwinpnguut wohiumnwipibp ki junwpyb] hwdwjipuwybnnwpuiith okuph ophnpnwth
nbnunpdut 921,3hwgq. npud:

“Ununitw] nbnbunipjutt £ ninnyt dnwn 136547,3 qu. npuu:

Yuyhwnu Jepubinpngyby k 3-pn dwiiljuwyupunbg iwithpp 2950,0 hwg.qpuh:

Uudwpunuyyuinyty ki thnnngubp b puljujhtt mnwpwsplbkp 82703,0 hwq.npuidh:
Qpuuunuwjupupdul pnnnjuljubkpp junnigyly & 1700,0 hwq.npudh:

dEpwinpngyt) ki nwthpubkpp 21260,0 hwq.npuuh /3 pupdpwhwply okupkp/:

NpngUul gugh wotuwnwpttpp junwpyby Bu 3274,4 hwgq.ppudh:

®nnngubph wwhywidwb b pwhwgnpddwt hudwp /wbidunuwgnipjut qotp/ 1500,0 hwq.ppudh:
Ppujutwug]t] b wlpugdut woliwwnwbputp Upnjub 12 skupnid 4187,8 hwq.ppudh:

YQunnigyl) Eu bpnt punuhpuwywpwljukp 4207,5 hwgq.ppudh:

Onfulty t 4-pn dwbuuyuwpnbgh bpyhwpluih dwutwokiph pniop b wwwnnthwibkpp 5650,0
hwq.ppud:
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